

«ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ»

13 сентября 1976г

ГАСТРОЛИ АСТРАХАНСКОГО ТЮЗА

ХОРОШИЕ СПЕКТАКЛИ, РАДУШНЫЙ ПРИЕМ

В субботу в помещении Тбилисского русского ТЮЗа имени Ленинского комсомола начались гастроли Астраханского театра юного зрителя имени 50-летия ВЛКСМ.

Утром была показана пьеса А. Хмелика «Жил-был тимуровец Лаптев». Сделанный в форме музыкального представления, спектакль содержит много песен, танцев. Собравшимся в зале ребятам он поведал о приключениях тимуровца, нежданно-негаданно получившего наследство — 100 тысяч рублей, о том, как вместе со своими друзьями Лаптев решил «вародею» проблему — что делать с деньгами. В спектакле заняты артисты Н. Чепуренко, В. Заворотнюк, Н. Демидова, Ф. Кашаева и другие. Режиссер — Ю. Кочетков.

Вечером же состоялось

торжественное открытие гастролей — тбилисским зрителям была представлена премьера пьесы Э. Ростана «Сирано де Бержерак».

Перед началом спектакля с теплым приветствием к гостям — артистам Астраханского ТЮЗа обратился председатель президиума Театрального общества Грузии, народный артист СССР Д. Алексидзе.

От имени коллектива Тбилисского русского ТЮЗа, гастроли которого проходят сейчас в Астрахани, выступил заслуженный деятель искусств Грузинской ССР В. Вольгуст.

За теплый радушный прием, оказанный театру, собравшихся поблагодарил директор Астраханского ТЮЗа А. Иванчин.

В спектакле, поставленном главным режиссером театра Ю. Кочетковым и

оформленном художником Н. Калининко, играют артисты В. Кукшанов, Н. Чепуренко, Н. Вдовин, В. Скворцов и другие.

«Дважды Вова» — так называется спектакль Астраханского ТЮЗа по пьесе Э. Герда и М. Львовского, показанный в воскресенье ут-

ром. Сюжет его рассказывает о мальчике, которому довелось увидеть себя со стороны. В спектакле — комедии-буфф — много цирковых, танцевальных и музыкальных номеров.

В воскресенье вечером состоялась еще одна премьера — зрителям была показана пьеса польского драматурга К. Холинского «Ночная повесть».

Многочисленные зрители дали высокую оценку спектаклям астраханцев.



НА СНИМКАХ: 1. Сцена из спектакля «Жил-был тимуровец Лаптев». 2. Сцена из спектакля «Сирано де Бержерак»: Ростана — Н. Чепуренко, Кристьян де Невиллет — Ю. Пяскунов.

Фото В. Мошняшвили.